



DUNASZEGI KÖZÖS ÖNKORMÁNYZATI
HIVATAL
JEGYZŐJE

9174 Dunaszeg, Országút u. 6.; tel./fax: (96) 352-012
9184 Kunsziget, József Attila u. 2.; tel.: (96) 485-040; fax:
(96) 552-056

e-mail: jegyzo@dunaszeg.hu



Tisztelt Dunaszegi Polgárok!

Az elmúlt időszak önkormányzati tapasztalatai alapján szükségesnek mutatkozik, hogy felhívjam az Önök figyelmét azokra a helyi szabályokra, amelyek a közterületek tisztántartásával kapcsolatos állampolgári kötelezettségekről szólnak.

Önkormányzatunk vezetése ugyanis az elmúlt időszakban azt tapasztalja, hogy a lakosság egy része a saját ingatlana melletti közterületekről, sőt egyes esetekben a saját ingatlanáról összegyűjtött zöldhulladékot (jellemzően a lehullott faleveleket) a közterületekre, így a járda és az úttest közötti területre, az árokszélekre és a parkokba helyezi el.

Erre tekintettel felhívom az Önök figyelmét arra, hogy a lakókörnyezetünk és közterületeink rendezettségének biztosítása mindannyiunk közös felelőssége és feladata, a közterületek rendben tartására vonatkozó elvárás nem támasztható kizárólag az Önkormányzattal szemben, hanem az mindenki feladatát képezi, ennek megfelelően e feladat ellátásából mindenkinek ki kell vennie a rá eső részt.

A közterületre telepített fák révén mindannyian élvezzük azok hűsítő árnyát, e fák által megtermelt oxigéndús friss levegő is mindannyiunk közérzetére pozitívan hat, könnyedén belátható tehát, hogy az általuk lehullatott zöldhulladék összegyűjtése sem lehet kizárólag az Önkormányzat feladata.

Dunaszeg Község Önkormányzata Képviselő-testületének az ingatlanok és közterületek tisztántartásáról szóló 14/2013. (VIII.8.) önkormányzati rendelete a 3. § (1) bekezdésében szabályozza az ingatlan tulajdonosának a közterület tisztántartásával kapcsolatos szabályait az alábbiak szerint:

Az **ingatlantulajdonosoknak a közterület tisztántartásával**, a zöldterület, park ápolásával **kapcsolatos feladatai**:

- a) **az ingatlan előtti** (úszótelek esetén az épület körüli) **járdának (járda hiányában 1 méter széles területsávnak), a járda (járda hiányában 1 méter széles területsáv) melletti zöldsáv úttestig terjedő teljes – legfeljebb az ingatlan 10 méteres körzetén belüli – területének a gondozása, tisztántartása, szemét- és gyommentesítése, burkolt területeken a hó eltakarítása és síkosság mentesítése; ha az ingatlannak két közúttal is érintkezése van, a fenti feladatok mindkét irányra vonatkoznak,**
- b) **az ingatlan melletti nyílt ároknak és műtárgyainak tisztántartása, gyommentesítése,**
- c) **a két szomszédos terület, épület között – kiépített úttal, járdával ellátott vagy anélküli – közforgalmi területsáv vagy átjáró esetében a tisztántartási kötelezettség a tulajdonosok között fele-fele arányban oszlik meg,**
- d) **az ingatlanon lévő madarak fészkelő helyei alatti közterület szennyeződéstől való megtisztítása.**

Szintén nagyon fontos szabályt rögzít a rendelet 3. §-ának (2) bekezdése, amely arról rendelkezik, hogy **az ingatlan tulajdonos a közterület tisztítása során összegyűjtött települési hulladékot köteles a rendeletben meghatározott gyűjtőedénybe vagy más gyűjtőeszközbe elhelyezni és elszállításáról gondoskodni.**

Mindezek alapján világos, hogy szabálytalanul jár az ingatlan tulajdonos akkor, ha a közterületről (vagy a saját ingatlanáról) összegyűjtött zöld- vagy bármilyen egyéb hulladékot a Ligetbe, más parkok területére, az ingatlan előtti közterületre, a temetői konténerbe helyezi el, vagy azt egyszerűen összegyűjtve a közterületen hagyja. E felsorolásban szereplő helyek mindegyike tekintetében tapasztaltunk lakossági hulladék elhelyezést.

Nyomatékosan hívom fel a Tisztelt Lakosság figyelmét arra, hogy **a fentiek szerinti szabálytalan hulladék elhelyezés hulladék gazdálkodási bírság kiszabását vonja maga után, amelynek kiszabását a jelen tájékoztató közzétételét követően minden szabálytalan hulladék elhelyezés esetén fogatosítani is fogjuk.**

A fentiek alapján kérem Önöket arra, hogy a közterületek tisztántartása érdekében megtett Önkormányzat erőfeszítésekre szíveskedjenek bekapcsolódni és a közterületek tisztántartásával kapcsolatos Önöket terhelő kötelezettségeknek szabályosan és maradéktalanul szíveskedjenek eleget tenni.

Dunaszeg, 2020. november 4.

Tisztelettel:

dr. Antal Péter
jegyző sk.